



## SLOPPY JOE SEASONING MIX

Sloppy Joe is one of those classic American meals. Foothill Farms® Sloppy Joe Seasoning Mix is a flavorful and zesty blend of onion and spices that makes thick rich sauce. Simply add your favorite protein and tomato paste to create the classic, sweet and tangy Sloppy Joe that's a crowd pleaser.

## **PREP INSTRUCTIONS**

Convection Oven: Brown 10 lbs ground beef (can substitute chicken, pork, turkey) and drain excess fat; or use 8 lbs precooked beef crumbles. Combine 3 qts water and contents of package (11.44 oz) in full-size steam table pan. Mix well. Add ½ #10 can (1½ qts) tomato paste and cooked meat. Mix thoroughly. Cover with lid (do not use foil) and bake in 400°F convection oven for 30-45 minutes; or until product reaches 180°F. Stir prior to serving.

Vegetarian Sloppy Joes: Substitute meat with pureed black beans, pinto beans or garbanzo beans Asian Style Sloppy Joes: Add chopped garlic + ground ginger + light soy sauce and serve over rice Mexican Style Sloppy Joes: Add chili powder + substitute salsa for tomato paste and serve in taco shells

## **SPECIFICATIONS**

Product Code:	V416-AN190
UPC:	10072058609266
DOT Foods Code:	547205
Case Pack:	6/11.44 oz
Serving Size:	½ cup prepared
Servings per Case:	342
Case Dimensions:	8.81" L x 6.81" W x 6.13" H
Cases/Layer:	30x8
Cases/Pallet:	240
Case Volume:	0.21 ft <sup>3</sup>
Case Gross Weight:	5.29 lb
Kosher Status:	Yes
Storage:	Dry
Shelf Life:	18 months
Allergens:	None

## **INGREDIENTS**

Sugar, Modified Food Starch, Salt (includes Sea Salt), Dehydrated Onion, Spice, Citric Acid, Spice Extractive (Includes Celery), Less Than 2% Soybean Oil, Silicon Dioxide (Anticaking).



About 57 servings per container	
Serving size	2 tsp (6g
Amount per serving	
Calories	20
	% Daily Value
Total Fat 0g	0%
Saturated Fat 0g	0%
Trans Fat 0g	
Cholesterol Omg	0%
Sodium 300mg	13%
Total Carbohydrate 4g	1%
Dietary Fiber 0g	0%
Total Sugars 2g	
Includes 2g Added Sugars	4%
Protein Og	
Vitamin D 0mcg	0%
Calcium 3mg	0%
Iron Omg	0%
Potassium 9mg	0%

© 2021 Kent Precision Foods Group, Inc. Foothill Farms® is a registered trademark of Kent Precision Foods Group, Inc.